

道里区新城小区 110栋一单元部分居民反映

厕所经常返水

家人被薰得上不来气

□本报记者 黄晏君 文/摄

近日,记者接到道里区工农大街新城小区110栋一单元部分居民反映,卫生间下水经常堵塞,化粪池也经常发生倒灌,居民苦不堪言。

居民

卫生间下水经常堵 污水倒灌进室内

7日上午,记者来到新城小区110栋一单元,在102号居民朱先生家,记者看到,尽管返水已经过去一星期了,但是室内仍有一股刺鼻气味,室内凌乱。朱先生介绍,近8个月来,下水经常堵塞,污水也时常倒灌进入室内。每次找到物业公司,来人疏通后过几天依旧堵塞,已经严重影响家人的生活。

“2022年12月30日7时40分,厕所往上返污水,我此前都用破布条把坐便和地漏子都堵住了,但是还往上返,污水粪便一起涌了上来,厨房下水也返。我赶紧招呼老伴一起擦,然后又找物业,家里老母亲已经90岁了,躺在床上被臭气薰得

不上来气,遭了罪了……”

朱先生说:“我们找过工农街道办事处、致中物业公司、道里区旧改办和市长热线等相关单位,但是问题仍旧没有解决。马上就要过年了,希望媒体帮助我们呼



朱先生此前将家中的坐便器堵住。

吁一下,请有关单位尽快协调解决这个民生问题。”

有关部门

将向领导汇报 争取尽快妥善处理

8日,记者与负责新城小区物业服务的致中物业公司取得联系,相关负责人李经理表示:“我们接到居民家返下水的电话都去现场疏通,但由于小区化粪池长期淤堵等原因导致污水倒灌,这是去年小区旧改时的遗留问题没有处理完,目前也没有移交给物业,我们也只能做简单维护。”

9日,记者又与道里区工农街道办事处取得联系,行政办孔女士经过了解后说:“目前还是旧改方面没有把遗留问题处理完,也没有进行交接,我们可以督



居民将家中卫生间地漏堵住,但污水仍然往上返,流满卫生间。

促他们尽快处理好这个遗留问题。同时我也会向办事处主要领导汇报,有消息会向您反馈。”

对此,负责该小区旧改的道里区旧改指挥部相关负责人翟先生表示:“我们准备移交,但目前新城小区的物业是留守物业,街道办也准备换掉这个物业公司,而新的物业公司还没定,我们也不知道移交给谁。我将把110栋1单元返水问题向领导汇报,争取尽快妥善处理,有消息会及时向媒体反馈。”

截至9日16时20分,记者仍然没有接到道里区相关单位的反馈。本报将对此事继续关注。



非法运输储存销售烟花爆竹,拘! 哈市查处50起,收缴2091箱(件),行政处罚53人

本报讯(记者 王骁)春节临近,非法运输、储存、销售烟花爆竹对公共安全造成严重威胁,哈尔滨市公安局全力抓好源头安全管控,重点打击非法运输、储存、销售烟花爆竹行为,全力确保市民在安全祥和的环境中欢度新春佳节。2022年12月20日至2023年1月6日,共查处此类案件50起,收缴非法烟花爆竹2091箱(件),行政处罚53人。

非法储存烟花爆竹

库房内查获100余箱

“我家隔壁竟然被偷偷存放了这么多烟花爆竹,这要是万一炸了后果不堪设想,现在想起来都后怕。多亏了民警及时查获并消除了安全隐患。”看着民警指挥着专业危爆品运输车辆把100余箱烟花爆竹全部运走,阿城区舍利街道太平沟的村民李大爷激动地说。

2022年12月28日18时许,阿城区公安局城北派出所获得线索:近日,太平沟村有人私自从外地拉运回烟花爆竹准备贩卖。民警在太平沟村太平沟屯一胡同内,将正欲驾车外出贩卖烟花爆竹的李某当场查获,并在其租用的库房内查获100余



箱烟花爆竹。

经查,李某在未取得运输、经营许可的情况下,私自运输、储存烟花爆竹欲销售。警方现已对其做出行政拘留5日的处罚,违法运输的烟花爆竹已移送安监部门妥善处置。

未取得许可证

洗浴门前销售烟花爆竹

近日,宾县公安局西城派出所及时查

处一起非法销售烟花爆竹案件,抓获违法行为人1人。

2022年12月31日,西城派出所民警在辖区内巡逻时发现,某洗浴门前有人销售烟花爆竹。民警查明,该人无销售许可,于是依法扣押其售卖的烟花爆竹,并将其依法传唤至派出所。

经讯问,违法行为人马某交代了其在未取得烟花爆竹(零售)许可证的情况下,从外地购买烟花爆竹并进行销售的违法事实。现警方对其依法行政拘留5日,并收缴烟花爆竹7箱。

烟花爆竹存在自家民房

一人被拘留10日

2022年12月30日,呼兰公安分局孟家派出所收到线索:居民高某从外地购买大量烟花爆竹,非法存放在自家民房中准备销售,存在严重安全隐患。民警立即开展工作,在高某民房内现场查扣烟花爆竹44箱,及时消除了风险隐患。

经审讯,违法行为人高某交代了明知民房中存放烟花爆竹存在安全隐患,依然存放的违法事实。警方依法对其行政拘留10日。

警方提醒

烟花爆竹属危险物品,运输、储存不当极易造成人员伤亡和财产损失。未经相关部门许可,严禁非法储存、运输、销售烟花爆竹。构成违反治安管理行为的,公安机关将依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

旅客扶梯上摔倒 民警5秒飞奔施救

本报讯(苗怀鑫 记者 王骁)春运期间,哈尔滨火车站客流增加,大家都拎着大包小裹准备回家过年,不过在进出站乘车的过程中一定要注意安全。近日,一名旅客就在进站扶梯上摔倒了,好在民警及时赶到施救。

1月7日7时10分,哈尔滨站派出所民警赵洋在哈尔滨站一楼进站大厅巡视过程中发现,扶梯上有一名男旅客摔倒,仰面头朝下躺在扶梯上。赵洋立即上前,仅用5秒就跑到摔倒旅客身边,将摔倒的旅客扶起,询问旅客是否有身体损伤、是否身体不适等,并帮忙收拾掉落的行李物品。

经了解,该旅客今年62岁,准备乘坐火车去往佳木斯,因为两手都拿着行李,背的包也比较重,上扶梯时没有握好扶梯扶手,失去平衡不慎摔倒。

民警经过再三检查,确认该旅客没有受伤,随后赵洋将其送至候车室休息候车。

警方提醒

春运期间客流增大,旅客在乘车出行尤其是在上下扶梯时一定要紧握扶手,注意脚下安全。